

Одинокий 77-летний горловчанин поджег квартиру, чтобы привлечь к себе внимание

Горловский Медиа Портал
19.09.11 12:07



В минувший четверг, 15 сентября, в 19:00 в Никитовском районе города Горловки произошел пожар, в результате которого пострадал гражданин, 1934 года рождения.

Пострадавшего госпитализировали в терапевтическое отделение городской больницы №2 с диагнозом острое отравление продуктами горения в легкой степени.

Как рассказал сам пенсионер, сообщают на станции скорой помощи Горловки, он живет один, и для того, чтобы привлечь к себе внимание окружающих, устроил пожар в квартире. Соседи, услышав запах дыма, вызвали работников МЧС и медиков.

От Главного управления привлекались две единицы техники и пять человек личного состава.

"Горловский Медиа Портал"